
ACTA DE SESIÓN DE INSTALACIÓN DE LA COMISÓN ORDINARIA DE
SEGURTDAD púBLrcA DE LA sExAcÉsn¡e rERceRA LEGTSLATURA AL
HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE GUERRERO, CCTEERAOR ET Oh
29 DE oCTUBRE DEL AÑo DoS MIL VEINTIUNO.

En la Ciudad de Chilpancingo de los Bravo, Guerrero, siendo las'13 horas del día
29 de Octubre del año dos mil veintiuno, para celebrar sesión previa convocator¡a
de su Pres¡dente en ejercicio de las afibuciones que le confiere el artículo 179
fracción ll y conforme a lo señalado en los artículos 183, 184 y 187 pánafo segundo
de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de Guenero número 231 en
vigor, se reunieron en la sala de juntas'José Francisco Ruiz Massieu" ub¡cada en
el ed¡f¡c¡o sede de este Honorable Congreso del Estado, los ciudadanos Diputados
¡ntegrantes de la Comisión Ordinaria de Seguridad Públ¡ca, acto continuo en uso
de la func¡ón establecida en el artículo 179 fracción V de Ia Ley Orgánica del Poder
Legislativo del Estado de Guerrero número 231, el Diputado Presidente Joaquín
Badillo Escamilla, sol¡c¡tó al D¡putado Secretar¡o AdolfoTorales Catalán, proced¡era
al pase de lista de asistencia de los integrantes de la Comisión Ord¡naria de
Seguridad Públ¡ca, acto segu¡do, el D¡putado Secretario Adolfu Torales Catalán,
procedió a realizat el pase de lista, reglstrando la asistencia de los Diputados y

Diputrada integrantes: Presidente JoaquÍn Badillo Escamilla, Secretario Adolfo
Torales Catalán y Vocal Ociel Hugar García Truj¡llo, vocal José Efrén López Cortes
y vocal Leüc¡a Castro Ort¡z, de la Comisión Ordinaria de Seguridad Pública,
informando el Secretario de la asistencia de la total¡dad de los c¡nco Diputados y
Diputada, aclo seguido el Diputado Adolfo Torales Catalán, en cumpl¡miento de la
obligación y en ejercicio del derecho establecidos en los artículo 23 fracción lll, 26
fracción ll, 167, 189 y '190 de la Ley Orgánica del Poder Leg¡slátivo del Estado de
Guerrero número 231, se declaró quórum legal y válidos los acuerdos que en la
misma se tomaron. Acto segu¡do, el Diputado Pres¡dente Joaquín Bad¡llo Escamilla,
solicitó al Diputado Secretario Adolfic Torales Catalán, dar lectura al proyecto del
orden del día bajo el cual se desarrollará la presente sesión, acto seguido el
Diputado Adolfo Torales Catalán, procedió a dar lectura al proyecto del orden del
día s¡guiente:

1 .- Pase de lista y declaración de quórum legal.

2.- Declaratoria de lnstalación formal de la Comisión de Seguridad Pública y del
in¡cio de los trabajos de la misma.
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3.- Lectura y aprobación en su caso, del orden del día
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4.-lntervenc¡ones de los integrantes de la Comisión.

5.- Presentac¡ón de la propuesta del Dr. Jorge Alejandro Trápaga Rojas, como
Secretario Técnico de la Comisión Legislativa de Seguridad Públ¡ca del Honorable
Congreso del Estado de Guerrero y toma de protesta.

6.- Discurso del pres¡dente y clausura.

Acto conünuo, leído el proyecto del orden del día, el Diputado Presidente en
térm¡nos de los artículos 174 fracción Xll y 193 de la Ley Orgánica del Poder
Legislativo del Estado de Guenero número 231, sometió a consideración de los
d¡putados integrantes de la Comisión Ord¡naria, s¡endo aprobado por unanimidad
de votos de los d¡putados y diputada, en seguida el Diputrado Presidente procedió
al desahogo del punto número uno del orden del día, dando la bienvenida a los
inv¡tados de honor: Secretario de Seguridad Pública Estatal Capitán Eyel¡o
iléndez Gómez, Secretario Técn¡co de la mesa de Coordinación para la
construcción de la Paz Dr. Hermes Teodoro González, en representac¡ón de la
autoridad militar de la 8' Región Naval el Alm¡rante General D.E.M Julio Cesar
Pesc¡na Avila, el Contra Almirante D.E.irl. Héctor Raút Fuentes iiunguía,
General Migud Angel Aguirre Lara, Gomandante de ta 35'zona ilil¡tar, Lic.
lsidoro Alejandro Astud¡llo Hesiquio, Vice Fiscal de Prevención y
Seguimiento, en representación del Maestro Jorge Zuriel de los Santos,
D¡rector de la Policía Turlst¡ca de Acapulco en representación del General
Maximiliano Pérez, Samuel Solls Rojas asl como a los ¡nv¡tados espe{ciales,
Diputado Jacinto Gonález Varona, Diputado Anton¡o Helguera Jiménez,
Diputada Angélica Espinoza Garcla, D¡putado Fortunato Hemández Carbajal,
D¡putada Estrella de la Paz Bernal, Diputada Beatriz Mojica ilorga, D¡putada
Jess¡ca Alejo Rayo, Diputada Yoloczln Domlnguez Sema, Diputado
ilasedonio Basurto, D¡putada Alicia Elizabeth Zamora V¡llalva, Diputada Gloria
Citlali Calixto J¡ménez, Diputado Garlos Cruz Lóp€z, D¡putada Presidenta de
la Mesa Directiva Flor Añorve Ocampo, a los diputados integrantes de la
Comisión y asistentes en general, culm¡nada su participación. En desahogo del
punto número dos del orden del dÍa el Diputado Presidente Joaquín Badillo
Escamilla, solicitó a los C¡udadanos y c¡udadanas Diputadas y Diputados y
asistentes a la sesión ponerse de pie y procedió a la ¡nstalac¡ón de la Comis¡ón en
los términos siguientes: 'Hoy, viernes 29 de Octubre de dos mil veinüuno, siendo
las 13 horas con 03 minutos, se declara formalmente instalada la Comisión
Ordinar¡a de Segur¡dad Públ¡ca de la Sexagésima Tercera Legislatura, así como

conform

integrantes a ejercer las funciones teniendo presente en todo momento la protecci

iniciados los trabajos que se desarrollarán durante el periodo 2021-2024,
a las facultades conEridas en la ley orgánica, compromet¡éndonos cada uno de
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de los ¡ntereses del pueblo de Guerrero al q ue representan ' En desahogo del punto
número tres del orden del día, ¡ntervención de la Diputada y Diputados integrantes
de la Comisión, el Diputado Presidente instruyó al Diputado Secretario registrar
la participación de los Diputados (as) en el orden que lo vayan solicitiando, en
desahogo de este punto se regisfan las ¡ntervenciones de la Diputada Letic¡a Castro
Ortiz, el Diputado José Efrén López Cortés y el Diputado Adolfo Torales Catalán,
concediéndole la primera intervención a la Diputada Let¡cia Castro Ortiz quien
manibstó lo siguiente: Muy buenas hrdes d¡st¡nguidos asistentes e integrantes de
esh mesa, yo solamente quiero manifestar algunas reñex¡ones en relación al
func¡onamiento de la Comisión de Segur¡dad Pública, Comisión muy ¡mportante que
establece los lineamientos para llevar a cabo la garantía y la certeza de que esta
seguridad debe de ir en benef¡cio de la ciudadanía de los Guerrerenses. Es muy
importante establecer estrategias, planes y tomar soluc¡ones mediante dictámenes
de esta comisión de los asuntos que tengan que ver con esta materia y que vayan
fortaleciendo los avances en coordinación con el programa nacional de seguridad y
de protección c¡udadana. Yo solamente quiero hacer énfasis que en esta función
por cada uno de las corporaciones que están aquÍ en esta en esta comisión y en
este momento de la instalación como la presencia de la SEfi¡l,AR, de La SEDEiIA y
de otros organismos y cuerpos policiacos que conforman la Mesa de Coord¡nac¡ón
para la Construcción de la Paz, esta c¡misión también por parte de su servidora
Leticia Castro se establece y se suma a esta coordinación y a estos trabajos para
poder garantizar como legisladora la suma de los esfuezos y poder establecer la
paz social en nuestra entidad y en todo el país. Uno de los aspectos más
importantes al momento de establecer las estrateg¡as y la implementación de los
estudios y análisis para la resolución de los conflictos que se vayan a presentar por
las diversas fuerzas pol¡c¡acas es el fortalecim¡ento de tener una cercanía con la
ciudadanía y sobre todo el respeto ¡nestr¡cto a los Derechos Humanos que se deben
nuesfos ciudadanos Guenerenses, con estos dos importantes aspectos podremos
nosotros fortalecer todo este gran programa nacional dentro de la gama y expans¡ón
de dentro de nuestras pos¡b¡l¡dades y cada uno dentro de nuestras funciones nos
competen poder fincar una nueva base social en el respeto sobre todo a nuestras
autoridades policiales y sobre todo que nuestro pueblo se sienh seguro con la
presencia de ellos. Muchísimas gracias por escucharme. lntervención del diputado
Ociel Hugar García Trujillo, muy buenas tardes a todas las d¡putadas y d¡putados
que estamos en esta Comisión de Segur¡dad así como a las diputadas y diputados
especiales que están aquí en este rec¡nto, a la presidenta de la mesa direcüva, a
todas las autoridades milihres, civiles a todos los presentes todos los ¡nv¡tad
da mucho gusto tener la oportun¡dad de vert¡r mi op¡n¡ón y que se escuche
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imiortantes; ¿en qué sentido? El Estádció6tü6iiáó, dufre de muchos problemas,
pero el que le lastima, el que le lacera, el que le da m¡edo para muchos, es este
tema de seguridad, es el que pocos nos atrevemos a decir la verdad, muchas veces
ni los diputados levantian la voz por m¡edo ojalá y esto nos s¡rva para que poco a
poco como Guerrerenses vayamos sal¡endo de este caos pero donde haya una
conesponsabilidad entre la sociedad c¡v¡l entre el Congreso del Estado y las
autoridades partiendo de una lógica importante: los valores, los valores de la
sociedad, los valores como seres humanos ahí está una raíz muy importante para

tener el dÍa de mañana ciudadanos y ciudadanas comprometidas con los temas que
¡mportan al Eshdo basada también los Derechos Humanos, es muy importiante que

los Derechos Humanos no se le atrofie a nadie por lo mín¡mo e insignificante que
se vea, también es muy importante que las autor¡dades sean autor¡dades de
proximidad Soc¡al eso es muy ¡mportante, que tengan ese interactuar, que las
autor¡dades militiares, civiles no le den miedo a la gente poder interactuar sino por
el contrar¡o generar esa confianza que muchas veces necesitamos, de tal suerte
que hay mucho trabajo por haceren la mesa de seguridad, seguramente no vamos
a estar porque hay muchos temas sig¡losos y se entiende, se comprende, pero que
si se sobreenüende que hay que hacer mucho, que hay que comportamos a la altura
que Guerrero nos necesitamos, podemos tener muchas veces hambre, podemos

tener muchas veces otros problemas pero no el m¡edo de caminar libremente por tu
calle por tu colonia, que es lo que se ha ido perdiendo no tan solo aquí, sino en todo
el país, esos son los datos reales, muchas veces las autoridades señalan y dicen la
gasolina esta cara en tal lugar, si sup¡eran donde no entran los cuerpos de seguridad
está mucho más cara y eso no se d¡ce, pero ex¡sten, esos temas enfampados, no
es un tema de valor porque no todos los seres humanos tenemos miedo porque nos
concebimos como seres humanos lo importante de todos es que tengamos
conesponsabilidad y que hagamos que Guerrero sea un Estado de paz y
tranqu¡lidad pero sobre todo de respeto, enfe todos los ciudadanos. Muchas
gracias. El Diputado Adolfo Torales Catralán man¡festó lo siguiente: Muchas gracias
Presidente Diputado de esta Comisión de Seguridad Publica, yo comparto la idea
de mis compañeros que están en esta Comisión, creo que efect¡vamente es muy
difícil tener una Educación con respecto a la segur¡dad pública pero creo que esos
valores los deberemos de iniciar es prácticamente principalmente nosotros desde la
casa, platicábamos con el capitán Evelio antes de iniciar y efect¡vamente como
pres¡dente municipal en dos ocasiones, tuve la fortuna implementé en muchas
situaciones con respecto a la seguridad y una de ellas fue ¡nvitar a la ciudadaní
principalmente al buen comportam¡ento y el objet¡vo pr¡ncipal más grande era inv I
las mismas auloridades de seguridad municipal al buen comportam¡ento, a buen

notrato, nos funcionó muy bien inv¡tando a la c¡udadanía y alguna manera pu

7

{

4



PODER LEGISLATIVO

im¡lementar tiantos actos Oe v¡opñéiá'iÉñTáiññléi.éo'que hoy la principal medida
es de que tendremos un secretario de seguridad pública que conoce muchas
situaciones y que a la vez lo invitamos a que esté cerca principalmente de todas
las autoridades municipales como son presidentes mun¡cipales, en nuestro caso
diputados y creo que cada uno de los grupos que nos ayuden en cuestión de
seguridad estén cerca de todos nosotros vamos a trabajar de la mano con eso
d¡putado, vamos a trabajar de la mano con los cuerpos policiales que están aquí en
el Estado de Guerrero y creo que implementaremos un plan de trabajo, trataremos
que sea con disciplina, sobre todo porque eso nos va a permitir a todos pues hacer
un cambio totalmente en Guerrero, la idea principal es Guenero y vamos a trabajar
pr¡ncipalmente por Guerrero con la ayuda de todas las autoridades del Estado y con
la ayuda todos los autor¡dades municipales, muchas gracias. Culminando las
participac¡ones el Diputado Secretario Adolfo Torales Catalán manifestó lo
siguiente: en desahogo del punto número 4 del orden del día, con fundamento en el
artículo 171 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo número 231, el D¡putado
Presidente proced¡ó a la presentac¡ón de la propuesta del Secretar¡o Técnico de la
Comisión de Seguridad Pública, quien cuenta con el perfil profes¡onal de: Doctor en
Administración Pública y Ciencia Política, nombramiento fue sometido a la
aprobación de los integrantes de la Comisión, siendo aprobado por c¡nco votcs a
favor, cero votos en e¡ntra, cero abstenciones, por lo que se tuvo por aprobado en
sus térm¡nos, procedió el Diputado Pres¡dente, solic¡tjanclo a los presentes ponerse

de p¡e para la protesta de ley del Secretario Técnico, manifestando el Diputado
Presidente: "¿protesta usted Dr. Jorge Alejandro Trápaga Rojas, guardar y hacer
guardar la Const¡tuc¡ón Polít¡ca de los Estados Unidos Mexicanos, los Tratrados
lntemacionales de los que México es parte, la Consütución Políüca del Estado Libre
y Soberano de Guerrero, las Leyes, Decretos, Reglamentos y demás Disposiciones
que de una y otra emanen, así como los Derechos Humanos de nuestras mujeres y
hombres y desempeñar fiel y patrióticamente el cargo que se le ha conErido,
mirando en todo por el bien y prosperidad del Estado de Guerrero?. Manifestó el
Secretario Técnico: levantando la mano izquierda contestando: 'si protesto'.
Volviendo a señalar el Diputado Pres¡dente: s¡ así lo hic¡ere, que la Pafia, el Estado,
esta Comisión de Seguridad Pública se lo prem¡e, y sino que se lo demande. Y en
desahogo del punto número 5 del orden del día clausura, el Diputado solicitó al
d¡putado presidente Dr. Joaquín Bad¡llo Escamilla, proceder a dar su d¡scurso:
Gracias secretar¡o con el permiso de mis compañeras diputadas y diputados y todos
los presentes, hago el uso de la voz con el único interés de expresarles mi
agradec¡miento primeramente por su asistencia y para hacer las s¡guientes
consideraciones, he escuchado con atención a mis compañeros dip

mosco¡nc¡d¡mos plenamente, no tengo la menor duda, que todos quiénes es
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séñtado aquí incluso quiénes son los iéLfiñEá5!é§de! brindar, de procurar la justicia
incluso, combaür la delincuencia al crimen somos efectivamente seres humanos y
aquí los errores pueden generar en una causa y en un desenlace fatal, yo quiero
recrnocer ampliamente a las insütuciones que hoy en México tienen la más alta
aprobación y de confiab¡lidad de todos los Mexicanos están aquÍ presentes mis
compañeros de la Marina Armada de México, de la Secretaría de la Defensa
Nac¡onal y por supuesto hay que dec¡rlo y nuestro secretar¡o de Segur¡dad Pública
emana y tiene su origen Precisamente en la Marina Armada es por ello que hoy
Guerrero sin lugar a dudas encabezan los trabajos del ejecutivo nuestra
Gobernadora la Maesfa Evelyn Salgado Pineda, la seguridad que tanto anhela
Guerrero, que tanto anhela Acapulco, que tanto anhelan los 80 municipios y el
municipio de Ayutla qué es gobemado por usos y costumbres con un concejo
municipal, todos podemos senür incluso una inquietud o miedo, hay personas que
demuestran que están d¡spuestos a seguir generando violencia, inseguridacl, miedo
a la población, por eso cobra gran relevancia esta Comisión de Seguridad Pública
que con humildad pero con un alto compromiso con Guerrero asum¡ó la sexagésima
tercera Leg¡slatura en Guenero, no tengo la menor duda que mis compañeros
diputados que somos 46 en el pleno porque está com¡sión no es pr¡vativa sé que
solamente qu¡énes estamos aquí los cinco diputados y diputadas seamos quienes
podamos legislar gesüonar o incluso solicitar y exhortar o decretar que requerimos
seguridad en Gueneró, somos pares y todos tenemos el compromiso de sacar
adelante, confío plenamente en nuestra gobemadora, confío plenamente en la
maestra Evelyn Salgado una mujer joven preparada que podemos ver que está
rodeada de gente capaz en sus puestos, en el lugar que hoy ocupan, quiero
compartirles de manera breve porque es un mandato y es una obligación de esta
condición presentar en los próximos días un plan de trabajo que regirá los trabajos
que realizaremos en este periodo de 3 años, qu¡s¡era compartirles brevemente unas
filminas porque el tema de seguridad como b¡en se dijo aquí no debe ser combatido
a balazos, el tema es mucho más ampl¡o y complejo como precisamente es del
tej¡do social desde el rescate de espacios públ¡cos, desde las oportunidades que los
Guerrerenses y los Acapulqueños siempre y nosotros cómo Poder Legislaüvo
debemos trabajar de manera coordinada con el Ejecutivo del Estado par¿r generar
las cond¡ciones que verdaderamente a nuesfos niños y niñas, adolescentes de las
garras de la delincuencia, caldo de cultivo nuestros jóvenes y que podamos generar
precisamente estas condic¡ones que tanto requiere nuestro Estado de Guenero,
tenemos ya una aplicac¡ón del problema de inseguridad hemos generado incluso
una matiz que puede ¡dent¡f¡car en materia teórica y académica lo que se puede
llevar a la práctica y a la operación por supuesto que son temas que tendre

biénoportun¡dad c,on m¡s compañeros y analizat y llevar al pleno, porque ta
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"teñemos que ¡ntervenir con las leye§'G§l§üfitñil*p'üliica, las leyes federales, las
leyes Estatales debemos de poder generar una homogeneidad de las leyes si se
cometió un delito del fuero Estatal o Federal, no sabe si el que lo asaltó lenía un
arma corta ya sea de un calibre inbrioro de un cal¡bre de uso exclus¡vo del ejército,
el miedo fue el mismo y cualquiera de las dos le pudo haber qu¡tado la v¡da, es ahí
donde precisamente nos enf@aremos en estia com¡sión en darle la tranquilidad y
las cond¡c¡ones que están dentro de nuestra competenc¡a para verdaderamente
generar ese ¡dear¡o de vivir en un clima seguro tenemos idenlilicados quiénes son
los ¡nvolucrados, ahorita partic¡pa el Estado por supuesto tienes el gobierno como
los fes poderes los grupos de interés que part¡cipamos incluso ahí está la academ¡a
qué son nuestras un¡versidades, los partidos políticos que terminan siendo los que
llegan a los espacios de poder a tomar las decisiones y por otro lado nuestro
enemigo públ¡co toda aquella persona que comete un delito y que afecta a la
ciudadanía en general, yo quiero puntual¡zar algo porque ahí está muy claro
tenemos agenda leg¡slaüva que vamos a idenüñcar, tenemos muy claro que el
añículo 19 Constitucional Federal porque tenemos que el del¡to de extorsión que
perjud¡ca y lacera a todo comerc¡ante empresar¡o, m¡cro, pequeño, mediano y es un
delito que aún no se alcanza a testificar dentro de la ley para generar una prisión
preventiva, no se vale amigos y amigas que cualquier banda o grupo vaya a aEctar,
incluso ya lo del lugar de donde soy originario la compañera que vende nieves de
coco, que vende raspados, helados y futas, ahí está el del¡to de la cuota y la
extorsión y han perdido la vida muchos seres humanos en ese delito que hoy debe
ser considerado de alto ¡mpacto para la c¡udadanía, lo vamos atender de manera
puntual.

Queremos ver la parte del desanollo económ¡co y soc¡al en Guerrero y aquí las
fuerzas Federales Estatales y Munic¡pales debe de exisür una coordinación
institucional, reconoz@ y aplaudo las mesas de coordinación que son precisamente
el senüdo que tamb¡én esta comis¡ón está buscando desde aquí poder exhortar y
decir que debemos de fabajar de manera coord¡nada. El primer contiacto que se
tiene con la c¡udadanía son los municipios de manera directr, la policía de los
municipios es la que üene el primer acercamiento con la gente cómo b¡en lo decía
a mis compañeros que han sido presidentes mun¡cipales pr¡mero que nada
idenüñcar, capac¡tar y prevenir porque el artículo 1 15 constitucional a los
presidentes y presidentas les exige, les demanda a la seguridad públ¡ca en mater¡a
de prevenc¡ón; hemos hecho un anális¡s FODA de fortialezas debilidades
oportunidades y amenazas de nuestro Estado, qué tenemos que idenüñcarlas bien
para saber desde el escritorio cuáles van a ser nuestras estrateg¡as que v
desanollar, hac¡a dónde queremos llegar y cuáles son los objeüvos que qu
cumplir, que se diga fuerte y claro que estamos para servirle al pueblo y a la g
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c6ino es un tema amplio mucho anáfi§is-áiiiíé§tán los expertos con nosotros en
esta mesa y desde aquí con humildad y con modestia estaremos para servir y estias
son tan solo ya unas propuestas de solución que podemos tener contra el combate
a la inseguridad, m¡ren compañeros amigos y amigas, la Secretaría de Seguridad
Pública que representa y Secretario el Capitán Evelio el presupuesto de la
Secretaría de Seguridad Públ¡ca en el 2021 que la sexagésima segunda legislatura
que salió aprobó 2,91 1 ,688 millones de pesos, nosotros proponemos, secretario,
que no podemos ¡nsisto, combatir a quiénes son dueños del poder fáctico que
tienen recursos ¡ncluso ¡lim¡tados tanto económicamente como en armamento,
incluso como bien lo dijo valientemente mi compañero, debemos de trabajar con
gente que pase los exámenes de control y conlianza, con gente honesta, que
rechacemos de manera categórica la conupción, es un mal que está de la mano
con la ¡nsegur¡dad puede participar la sociedad civ¡|, los grupos organ¡zados, la
academia, las cámaras, las asociaciones, los expertos y los técnicos trabajaremos
fuertemente en las reformas que tengan que ver con la ley 777 del s¡stema de
Seguridad Pública del Estado de Guerrero cómo lo dije hace un rato el rescate de
espacios públ¡cos y una recuperación del §ido social amigos y am¡gas disünguidos
personalidades que me acompañan cerraré d¡ciendo que en la ciudad de Medellín
Colombia, cuando los índices de inseguridad eran mucho mayores que cuando
había un narcoterrorismo en las épocas de Pablo Escobar se pudo lograr el
bienestar y la tranquilidad y la paz rescatando los espacios públicos, no enfrentando
de manera directa la delincuencia que de manera decidida atacaremos esas
estrategias que se han dado resultados y estoy convencido que en el trabajo
coordinado interinsütucional que realicemos tendremos de la mano de nuestra
Gobernadora Evelyn Salgado Pineda grandes resultados para Guenero. Muchas
grac¡as. Acto seguido el Diputado Presidente solicitó a la y los Diputados integrantes
de la Comisión Ordinaria de Seguridad Publica y a los as¡stentes a la sesión ponerse
de p¡e, procediendo a la clausura de la sesión en los sigu¡entes términos: "siendo
las '13:36 horas, del día 29 de octubre del año en curso, se clausura la presente
sesión de instalación de la Comisión de Seguridad Pública, ¡nformándoles que en
tiempo y forma se les comunicará la fecha y hora de la próxima sesión'.
Levantándose la presente acta para la debida constancia legal y en pleno
cumpl¡m¡ento a lo d¡spuesto en los artículos 179 facción Vl, 181 facciones ll y lV y
188 de la Ley Orgánica del Poder Legislaüvo del Estado de Guerrero número 231 .-

SE CIERRA Y SE AUTORIZA LO ACTUADO.
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HOJA DE FIRMAS DE LA Y LOS DIPUTADOS INTEGRANTES DE I.A COMISIÓN
ORDINARIA DE SEGURIDAD PÚBLICA.
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DIPUTADO
PRESIDENTE

morena

FIRMA

-

DIPUTADO
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PRI

DIPUTADA
VOCAL

morena

DIPUTADO
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morena
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